

Udělování regionální značky „MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®“

Také v letošním roce MAS Regionu Poodří, z.s. vyhlásila dvě výzvy pro certifikaci regionální značky, 8. výzvu k předkládání žádostí o certifikaci ubytovacích a stravovacích služeb a 11. výzvu k certifikaci výrobků, zemědělských a přírodních produktů. Termín pro předkládání žádostí o udělení značky či její obnovu byl vypsán od 15. února do 26. března 2019. V tomto řádném termínu byly přijaty dvě žádosti o udělení a dvacet pět žádostí o obnovené udělení regionální značky.



Dne 10. dubna 2019 se uskutečnilo zasedání certifikační komise pro značku „MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®“, které tradičně proběhlo na zámku v Bartošovicích.

U všech žádostí komise posuzovala, zdali splňují základní kritéria, mezi která patří: místní původ produktu, jeho kvalita, šetrnost k životnímu prostředí a jedinečnost ve vztahu k regionu. Certifikát je udělován na dva roky, poté může držitel certifikátu požádat o prodloužení formou žádosti o obnovené udělení značky. Certifikační komise schválila žádosti o udělení regionální

značky všem žadatelům. A dále schválila obnovení certifikátu dvaceti žadatelům, kterým 30. dubnu 2019 skončí platnost certifikátu regionální značky pro výrobky, zemědělské a přírodní produkty nebo ubytovací a stravovací služby.

Novými držiteli certifikátů pro regionální značku „MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®“ jsou:

Soňa Grellová
Farma Lička – Hana Prokl Ličková

Farmařské produkty z ovoce a bylin
Bedýnky z Poodří

Farmařské produkty z ovoce a bylin

Prvním žadatelem byla paní Soňa Grellová, která není nováčkem mezi držiteli certifikátu regionální značky, ve svém držení má již regionální značku pro skupinu produktů s názvem Zelenina v nálevu a zeleninové směsi. Druhou skupinu produktů,



pro kterou si v letošním roce zažádala o udělení značky, jsou ručně vyráběné farmářské produkty z vlastní vypěstované produkce ovoce a bylin. Ovoce i byliny jsou pěstovány bez chemického ošetření na vlastních pozemcích v k.ú. obce Kujavy. Do této skupiny produktů patří: sirupy (bylinné, ovocné, smíšené), marmelády a džemy, kompoty, pečené čaje a sušená jablka. „Ochutnejte pravé domácí produkty!“ Hotové výrobky si můžete zakoupit na statku Grunt Kujavy.

Bedýnky z Poodří

Druhá žadatelka o certifikát regionální značky byla paní Hana Prokl Ličková z farmy Lička ze Sedlnic, která podala žádost o certifikování produktu s názvem Bedýnky z Poodří. Bedýnky obsahují ovoce a zeleninu z vlastní produkce, vypěstované v Poodří – k.ú. Butovice a Sedlnice, případně mimo region v Rychvalticích. Bedýnky jsou plněny čerstvými sezonními produkty. Na žádosti zákazníka jsou doplněny o med ze včelstev umístěných v jejich sadech, případně dalšími místními rostlinnými produkty (pohanka, špalda, ovesné vločky z bioprodukce, mák, kmín apod.) v objemu do 5 %. Nebo také mošty z vlastních výpěstků jablek. Farmy Lička drží Osvědčení Ovocnářské unie ČR – ochranná známka SISPO a Zelinářské unie Čech a Moravy – Kontrolovaná zelenina z integrované produkce IPZ. „Poznejte chuť čerstvé sezonní zeleniny a ovoce z Poodří!“ Více informací webových stránkách farmy <http://www.farmalicka.cz/>.



Prodloužené certifikáty značky „MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®“ – výrobky, zemědělské a přírodní produkty:

Pekařství Fojtík s.r.o.	Pšenično-žitný chléb Oderáček
Ing. Petr Klečka	Bartošovické brambory
Ing. Petr Klečka	Bartošovická cibule
Kyselka Jeseník n/O s.r.o.	Pramenitá voda Jesenícký pramen
Kyselka Jeseník n/O s.r.o.	Pramenitá voda Crystalis
Lenka Dostálová	Dekorační a užitkové předměty vyrobené technikou patchworku
Soňa Grellová	Zelenina v nálevu a zeleninové směsi
Miroslav Křenovský	Včelí med z Jeseníku nad Odrou
Gurmán Sedlnice s.r.o.	Uzenářské výrobky ze Sedlnic
Andrea Burgetová	Moravské bramborové lupínky
Lumír Kuchařík	Užitkové a dekorační výrobky z vlny
Eva Gilarová	Gilarovic perníčky
Luboš Gilar	Příborská šifle
Luboš Gilar	Skotnické husičky
Denas spol. s.r.o	Oderský kapr
Zdenka Ohnheiserová	Šperky z mědi, minerálů a skla
Zdenka Ohnheiserová	Drátování a dekorace z černého drátu
Lukáš Kraus - Kovstyl	Kovářské a uměleckořemeslné výrobky
Petr Zlámalík	Umělecké kovářské a zámečnické výrobky
Markéta Toběrná	Faremní mléčné výrobky a mléko
Vít Škarka	Česnek z Libhoště
Květoslava Bartošová	Drátkovaná filigránová bižuterie
Květoslava Bartošová	Ručně malované sklo



Prodloužené certifikáty značky „MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®“ – ubytovací a stravovací služby:

Obec Bartošovice	Penzion na zámku
Vade Mecum Bohemiae, s.r.o.	Vodní mlýn Wesselsky

Certifikáty výrobcům budou slavnostně předány v sobotu 18. května 2019 na zámku v Bartošovicích u příležitosti konání tradiční kulturní akce „**Otevírání Poodří a pooderské koštování.**“

Cílem značky je podpořit místní výrobce a poskytovatele služeb a zviditelnit region Moravské Křavařsko, který se rozkládá v krásné prostředí s typickým krajinným rázům podél řeky Odry.

Další certifikace výrobků a služeb, s možností získat regionální značku „**MORAVSKÉ KRAVAŘSKO regionální produkt®**“, se uskuteční v roce 2020.

Více informací a katalogy certifikovaných produktů a služeb naleznete na webových stránkách Asociace regionálních značek www.regionalni-znacky.cz a MAS Regionu Poodří www.mas.regionpoodri.cz.

Ing. Oldřich Usvald
koordinátor regionální značky

MAS Regionu Poodří, z.s.
742 54 Bartošovice čp. 1 – zámek
Tel.: + 420 556 720 491
Mobil: + 420 737 874 248
E-mail: mas@regionpoodri.cz
www.mas.regionpoodri.cz